Fiche 4.2.2. — Choémage et insuffisance de la demande.

Exercice 1 :

Vidéo sur le New deal :

1. A quelle F.D. Roosevelt arrive au pouvoir aux Etats-Unis ? Quelle est la situation économique de
I’époque ? Pourquoi une telle situation économique ?

2. Quelles sont les conséquences d’une telle situation sur la population ?
3. Face a cela, quelles sont les solutions mises en place par F.D. Roosevelt ?
4. Qu’attend-il de telles mesures ?

5. Pourquoi peut-on dire que cette époque marque l'apparition de I'Etat Providence ?

Exercice 2 :

Doc. 2, p. 120 : Faites un schéma pour résumer le second paragraphe.

Remplissez le schéma suivant avec les expressions suivantes : Consommation faible, Licenciements,
Demande globale faible, Hausse du chémage, Production des entreprises faible.

Faibles revenus | ] i L e s

Exercice 3 :

Compte tenu de I'explication du chGmage selon Keynes, comment I'Etat peut-il agir pour réduire le
chémage ? Donnez au moins deux mesures que |'Etat peut mettre en pratique pour réduire le
chomage selon la logique keynésienne.



